ISTITUTO COMPRENSIVO

di Scuola dell'infanzia, scuola Primaria e Scuola Secondaria di I° Grado



COD.MECC.SAIC8BA00C -C.F.80028470658 -COD.UNIVOCO UFR428 VIA G. LEOPARDI, 1 84010 SANT'EGIDIO DEL MONTE ALBINO(SA) TEL. 0815152203 - FAX 081915064





PROT.0002268 del 12/04/2022

Alla C.A.

Famiglie delle alunne ed alunni delle Classi 1B,2B,5C,1C

Scuola Primaria plesso Orta Loreto

Responsabile Scuola Infanzia/Primaria/Secondaria

Personale Docente di Scuola Infanzia/Primaria/Secondaria

Plesso di Orta Loreto

D.S.G.A.

Albo Pretorio/Comunicazioni varie

Sito istituzionale/News

Atti

OGGETTO: Giorno 13 APRILE 2022- Disposizione organizzativa per assenza del personale docente - Scuola Primaria- Plesso di Orta Loreto.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Viste le comunicazioni di assenza del Personale Docente agli Atti della Scuola;

Visto l'orario delle attività didattiche di questa Istituzione Scolastica Autonoma;

Vista la consistenza dell'organico del Personale Docente assegnato a questa Istituzione Scolastica Autonoma;

Visto l'orario del Personale Docente, assegnato al Plesso di Orta Loreto;

Vista le disposizioni in materia di sostituzione del Personale Docente assente;

Viste le misure di sicurezza finalizzate al contenimento dell'epidemia da Coronavirus;

DISPONE

l'entrata posticipata o l'uscita anticipata delle classi come da tabella sottostante:

DATA 13 APRILE 2022	
	1B
CLASSE CHE ENTRA ALLE ORE 09.30 CLASSE CHE ENTRA ALLE ORE 10.00	
	2B
DATA 13 APRILE 2022	
CLASSE CHE ESCE ALLE ORE 12.30	1C
CLASSI CHE ESCONO ALLE ORE 13.00	2B
	5C

La presente disposizione è pubblicata sul sito della Scuola.